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INFORME

Auditoria Interna al Proceso Jurídico
Responsable del Proceso: María Ximena Gallego
Objetivo de la Auditoria: Evaluación y seguimiento del cumplimiento de todas las actividades  inherentes al proceso.
Alcance: Establecer el nivel de mejora en el último año en cada una de las etapas del proceso a partir de la herramienta para verificar la sostenibilidad y operación del Sistema de Control Interno conforme a las normas legalmente establecidas.
Criterios: Constitución Política, y demás normas reglamentarias tales como leyes, decretos y resoluciones que rigen para la normatividad jurídica y de contratación en el estado colombiano.
Metodología Observación directa, revisión documental y entrevista.
Descripción General del Proceso: Adelantar el trámite contractual para la adquisición de bienes, servicios y obras requeridas por el IMDER, cumpliendo con la normatividad vigente, en cada una de las modalidades de contratación de igual manera brindar asesoría jurídica y efectuar la revisión de constitucionalidad, legalidad  y conveniencia de los actos administrativos,  representarlo judicialmente y extrajudicialmente de manera oportuna y efectiva aplicando  las normas jurídicas y/o administrativas vigentes a través de la fijación de políticas públicas de prevención del daño antijurídico para el IMDER.
FORTALEZAS:

El proceso cuenta con todos los soportes que guardan relación con las diferentes actividades desarrolladas en el cumplimiento de sus objetivos.
El proceso implemento el plan de riesgos, y de igual manera realizo la caracterización con sus respectivos indicadores.
Se evidencia el seguimiento al plan de riesgos anticorrupción, ya que se llevan a cabo todas las actividades y acciones encaminadas a evitar la ocurrencia de hechos que no permitan el normal desarrollo del mismo y la consecución de sus objetivos.
Se evidencia el conocimiento, organización y dedicación por parte del funcionario y su equipo de colaboradores responsables de conservar la información requerida para el normal desarrollo del proceso.
Se evidencian avances con respecto a las diferentes actividades que hacen parte del cronograma establecido en cumplimiento del Plan de Desarrollo del IMDER, así como de las acciones correctivas adelantadas en el plan de mejoramiento suscrito con la contraloría municipal de Palmira, vigencia 2014.
Se evidencia un gran interés por la organización en  la elaboración y registro de todos los contratos con sus respectivos soportes en cumplimiento con la normatividad legalmente vigente.

Se publican los contratos en el SECOP en concordancia con lo establecido por la legislación colombiana.

OPORTUNIDADES DE MEJORA

El proceso jurídico a pesar de que ejecuta todas las actividades inherentes a su proceso  no tiene documentado el plan de acción, lo que no permite hacer una revisión y seguimiento al mismo, ni establecer medición según los avances del mismo.
OBSERVACIONES

Contrato 071 Harry Daniel Domínguez Castillo, el acta de inicio esta con fecha anterior a la firma del contrato, no coloca fecha del periodo al que corresponde la cuenta de cobro del mes de marzo de 2015, fecha de adjudicación del contrato es 16-02-15, contrato 16-02-15, póliza 11-02-15 y acta de inicio 11-02-15.

Contrato 072 José Guillermo Chiquito Reina, el contrato es del 02-02-15 y la resolución de adjudicación es del 16-02-15, acta de inicio de 10-02-15 y póliza de 06-02-15, es decir hay incoherencia en dichas fechas.

Contrato 073, Evelyn Correa Canizales, no adjunta certificación de bachiller, el contrato tiene fecha de 02-02-15 y la resolución de adjudicación del 16-02-15, póliza del 10-02-15, acta de inicio del 10-02-15.

Contrato 074 Vladimir Valencia Colonia, no adjunta certificación de bachiller, el contrato tiene fecha del 02-02-15, resolución de adjudicación del 16-02-15, póliza del 06-02-15 y acta de inicio del 10-02-15, no presenta seguridad social del mes de febrero de 2015, no presenta informe de actividades del mes de abril de 2015.

Contrato 075 Alejandro Franco Ospina, fecha de resolución de adjudicación del contrato 16-02-15, contrato de 02-02-15, acta de inicio y póliza del 06-02-15.

Contrato 076 Rolando Mendoza Balcázar, resolución de adjudicación 16-02-15, contrato 02-02-15, póliza y acta de inicio 06-02-15, comprobante de egreso de mayo sin firma de tesorera, los informes de actividades están archivados en desorden(marzo, abril y mayo).

Contrato 077 María Cristina Grueso, resolución de adjudicación 16-02-15, contrato 02-02-15, revisar forma de pago (clausula 4a) acta de inicio y póliza del 04-02-15, la cuenta de cobro de febrero presenta error en el valor, no presenta seguridad social del mes de junio de 2015.

Contrato 078 Mauricio Nolberto Pineda Caicedo, No adjunta certificación de bachiller, resolución de adjudicación 16-02-15, contrato de 02-02-15, acta de inicio y póliza de 10-02-15.

Contrato 079 Rodrigo Flórez Pérez, resolución de adjudicación de 16-02-15, contrato de 02-02-15, póliza y acta de inicio de 10-02-15, las fotos del informe del mes de marzo están borronosas y falta firma en comprobante de egreso del mes de mayo de la tesorera.

Contrato 080 Jesús Evelio Orozco Hurtado, no aporta certificación de bachiller, resolución de adjudicación 16-02-15, contrato de 02-02-15, póliza y acta de inicio de 06-02-15, falta firma en comprobante de egreso de mayo de la tesorera.

Contrato 081 Sandra Patricia Montenegro Cañas, resolución de adjudicación de 16-02-15, contrato de 02-02-15, póliza y acta de inicio de 05-02-15, falta firma de comprobante de egreso de mayo de la tesorera.

Contrato 082 Gustavo Gómez Vásquez, resolución de adjudicación de 16-02-15, contrato de 02-02-15, póliza y acta de inicio de 10-02-15, falta firma de comprobante de egreso de mayo de la tesorera.

Contrato 083 Héctor Steven Trujillo Guzmán, no aporta soportes de la formación académica, resolución de adjudicación de 16-02-15, contrato de 02-02-15, póliza y acta de inicio de 10-02-15, no adjunta seguridad social del mes de febrero.

Contrato 084 Diego Hurtado Murillo, resolución de adjudicación de 16-02-15, contrato de 02-02-15, póliza y acta de inicio de 13-02-15.

Contrato 085 Alexander Moreno Murillo, resolución de adjudicación de 16-02-15.contrato de 02-02-15, póliza y acta de inicio de 17-02-15, falta seguridad social de febrero y abril de 2015, falta firma en comprobante de egreso de mayo de la tesorera.

Contrato 086 Luis Alberto Moreno Murillo, resolución de adjudicación de 16-02-15, contrato de 02-02-15, póliza y acta de inicio de 13-02-15, no adjunta seguridad social de marzo y junio, error en la fecha del informe de actividades del mes de abril.
Contrato 087 Luis Reinaldo Rivas Rivas, resolución de adjudicación de 16-02-15, contrato de 02-02-15,poliza y acta de inicio de 13-02-15, falta firma de tesorera en comprobante de egreso de mayo, no adjunta seguridad social de marzo y abril.

Contrato 088 Juan Carlos Mendoza Valencia, resolución de adjudicación de 16-02-15, contrato de 02-02-15, póliza y acta de inicio de 12-02-15, falta firma de tesorera en comprobante de egreso de mayo, no adjunta seguridad social de febrero y abril.

Contrato 090 Divis Martínez Escobar, falta firma en comprobante de egreso de mayo de tesorera.

Contrato 091 Camilo Daza Nieva, error en la fecha del acta de terminación y liquidación del contrato.

Contrato 092 Leonardo Llanos Cuero, falta firma en comprobante de egreso de mayo de tesorera.

Contrato 093 Andrés Felipe García Montoya, sin firma en comprobante de egreso de mayo de tesorera.

Contrato 094 Wilfredo Rodas Cubides, falta firma en comprobante de egreso de mayo de la tesorera.

Contrato 095 Anderson Escobar Rodríguez,  falta firma en comprobante de egreso de mayo de la tesorera.

Contrato 097 Juan David Herrera Chara, falta firma en comprobante de egreso de mayo de la tesorera.

Contrato 098 Julián Darío Sánchez, falta firma en comprobante de egreso de mayo de la tesorera, inconsistencias en las fechas de los informes de actividades.

Contrato 099 Alex Wilner Orozco, falta firma en comprobante de egreso de mayo de la tesorera.
Contrato 100 Héctor Tenorio Reyes, falta firma en comprobante de egreso de mayo de la tesorera.

Contrato 101 José Bernardo Henao Figueroa, falta firma en comprobante de egreso de mayo de la tesorera.

Contrato 102 Dora Lilia Ríos Carabalí, No adjunta certificado de responsabilidad fiscal actualizado,  falta firma en comprobante de egreso de mayo de la tesorera.

Contrato 103 Cesar Augusto Lucumi, falta firma en comprobante de egreso de mayo de la tesorera, informe de actividades de abril y mayo sin firmar.
Contrato 104 Robert Steven Quintero Montes, resolución de adjudicación de 16-02-15, contrato de 10-02-15, póliza y acta de inicio de 12-02-15,  falta firma en comprobante de egreso de mayo de la tesorera.
Contrato 105 Sergio Andrés Bustamante, no aporta certificado de bachiller.

Contrato 106 Carlos A. Cortes Saavedra, adjunta en el mes de junio el mismo informe que presento en el mes de mayo e incluso con la misma fecha.

Contrato 108 Henry Álzate Tasama, no adjunta certificado de bachiller, falta firma de tesorera en comprobante de egreso de mayo.

Contrato 109 Samir Felipe Gambindo Alomias, pendiente revisión del supervisor del contrato, falta acta de liquidación y certificación del supervisor del contrato del mes de julio, aclarar observaciones del supervisor.
Contrato 110 Héctor Fabián Montaño Chamorro, el contrato dice que de marzo a mayo y le están pagando desde febrero, falta firma de tesorera en comprobante de egreso de mayo de la tesorera.

Contrato 111 Gloria Yolanda Tobón Pérez, falta firma en comprobante de egreso de mayo de la tesorera, el contrato finaliza en el mes de junio y el acta de terminación esta con fecha de mayo, no hay correspondencia de quien fue asignado como supervisor del contrato con quien firma.

Contrato 112 Alejandra María Plaza Gonzales,  falta firma en comprobante de egreso de mayo de la tesorera.

Contrato 113 Alexander Fory Manchabajoy, fecha de informe de actividades errada, falta firma de la tesorera en comprobante de egreso de mayo, se realizan dos pagos en el mes de mayo, documentación archivada en desorden.

Contrato 114 Fabián Orlando Guzmán Zarria,  falta firma en comprobante de egreso de mayo de la tesorera.

Contrato 115 William Granobles Altamirano, falta firma en comprobante de egreso de mayo de la tesorera.

Contrato 116 Diego Fernando Orobio Mosquera, Falta firma comprobante de egreso de tesorera del mes de mayo, las cuentas de cobro de marzo a mayo están mal elaboradas el valor en letras es 800.000 y en números 900.000, durante los meses de febrero a mayo no aporta pago de la ARL.

Contrato 117 Alejandro López Peña, la cuenta de cobro presentada en el mes de marzo esta errada en la fecha del periodo al que corresponde el cobro, falta firma en comprobante de egreso de mayo de tesorería.

Contrato 119 Laura Vanessa Correa Gutiérrez,  falta firma en comprobante de egreso de mayo de la tesorera.

Contrato 120 Hugo Fernando Viveros Ibarguen,  falta firma en comprobante de egreso de mayo de la tesorera, desorden en archivo de las cuentas de cobro.

Contrato 121 Brayan Alexander Hoyos Abadía, error en cuenta de cobro del mes de marzo en letras 800.000 y en números 700.000, falta firma de tesorera en comprobante de egreso de mayo, informe de actividades del mes de mayo sin firmar.

Contrato 122 Cristian Camilo Collazos Martínez, Falta firma de tesorera en comprobante de egreso de mayo, no aporta seguridad social de febrero y abril.

Contrato 123 Germenson Arias Salcedo, Falta firma de tesorera en comprobante de egreso de mayo, no aporta seguridad social de febrero.

Contrato 124 Julián Andrés Tenorio Vanegas,  Falta firma de tesorera en comprobante de egreso de mayo, no aporta seguridad social de marzo.

Contrato 125 Millerlandy Navarro Arias, C.D.P. sin firma del gerente, falta acta de liquidación, debe cambiar certificación de la doctora Lilia, la seguridad social que aporta es como dependiente, se le han cancelado  3 meses y se le adeuda 1 mes, el contrato finaliza el 15 de junio de 2015.

Contrato 126 Noralba Muñoz Giraldo, No aporta certificado de bachiller.

Contrato 127 Alexander Pantoja Rodríguez,  Falta firma de tesorera en comprobante de egreso de mayo, no aporta seguridad social de marzo y mayo.

Contrato 128 Francisco Javier Cuero Lenis, falta firma en comprobante de egreso de mayo de la tesorera.

Contrato 129 Andrés Felipe Nieve, falta firma en comprobante de egreso de mayo de la tesorera, no aporta seguridad social de junio.

Contrato 130 Carlos William Mena Cardona, No adjunta soportes de seguridad social cada mes con su respectivo informe.
Contrato 131 Fedeliva, no adjunta copia de tres contratos de igual o mayor valor, no soporta la experiencia mínima de 5 años en actividades deportivas acorde al contrato, el señor Naranjo no firma la cuenta de cobro, solo adjunta pago de seguridad social de febrero, no adjunta pago de parafiscales, lo anterior incumple las exigencias realizadas en los estudios previos.
Contrato 132 Diego Alexander Nieva Escobar, falta firma en comprobante de egreso de mayo de tesorería, la cuenta de cobro de mayo esta errada en la fecha.
Contrato 133 Gonzalo Orduy Castaño, falta seguridad social por concepto de pensiones y riesgos durante la ejecución del contrato.

Contrato 134 Martha Cecilia García Gutiérrez, falta firma en comprobante de egreso de mayo de tesorera.

Contrato 135 José Aristarco Barona Escobar, falta firma en comprobante de egreso de mayo de tesorera.
Contrato 136 Giovanni Castaño Ramírez, falta firma en comprobante de egreso de mayo de tesorera, no adjunta seguridad social del mes de junio.
Contrato 137 Bernardino Mazuera Guzmán,  falta firma en comprobante de egreso de mayo de tesorera, la cuenta de cobro es radicada con fecha anterior a la certificación del supervisor del contrato en el mes de junio, de igual manera se hace radicación con fecha posterior al pago.
Contrato 138 Fernando Ledesma Hernández, falta firma en comprobante de egreso de mayo de la tesorera.
Contrato 139 Liga de Ciclismo del Valle, no adjunta fotocopia T.P. del contador que firma el balance.

Contrato 140 José Tobian Sánchez Hernández, los informes de actividades son muy pobres y escuetos, la cuenta de cobro esta enmendada, no adjunta seguridad social de junio y el acta de liquidación esta sin firma del contratista.

Contrato 141 Club Deportivo Generaciones Palmiranas, no adjunta antecedentes ni judiciales ni fiscales del representante legal, la certificación del Club esta sin firma del representante legal, no adjunta estudios previos, el subcontratista Hernando Charria no adjunta seguridad social, el representante legal tampoco adjunta pagos de seguridad social como independiente,
Contrato 142 Javier Angulo Zapata, no adjunta soportes de pago de seguridad social de marzo, no adjunta comprobante de egreso del pago.

Contrato 143 Daniel Márquez Camacho, la fecha de la cuenta de cobro radicada en junio esta enmendada con corrector.

Contrato 145 Christian Humberto Parra Flórez, resolución de adjudicación de 11-03-15 y contrato de 10-03-15, acta de inicio sin firma del contratista, comprobante de egreso de mayo sin firma de tesorería.

Contrato 146 Hazael Alberto Payares oyaga, no adjunta certificado de bachiller, en la clausula 4a y 5a dice que el contrato va de abril a junio, pero se firma en febrero igual que la resolución de adjudicación, póliza y acta de inicio son de marzo, comprobante de egreso de mayo sin firma de tesorería, hay desorden en archivo de documentos.
Contrato 147 Ricardo Guzmán López, falta firma en comprobante de egreso de mayo de tesorería, fecha de acta de inicio errada, y sin firma del contratista.

Contrato 148 Freddy Moreno, Error en fecha del acta de inicio, cuenta de cobro de mayo enmendada, comprobante de egreso de mayo sin firma de tesorería, certificación del 12-06-15 del supervisor con error en el valor de pago, acta de liquidación sin firma del contratista y el supervisor del contrato.

Contrato 149 Hoover Duran Ussa, acta de inicio sin firma del contratista, no adjuntan acta de liquidación, verificar pagos con contabilidad.
Contrato 150 Carlos Fernando Vidal García, comprobante de egreso sin firmar por la tesorera correspondiente al mes de mayo.

Contrato 151 José Walter Moreno Rentería, falta firma en comprobante de egreso de tesorería del mes de mayo, no adjunta soporte de seguridad social de los meses de mayo y junio respectivamente.
Contrato 152 Julio Cesar Cruz Escobar, no adjunta certificación de bachiller, el acta de terminación del contrato tiene la fecha errada, ya que dice 15-06-15 y es 30-05-15.

Contrato 153 Liga Vallecaucana de Lucha, Acta de inicio sin firma del contratista, comprobante de egreso de abril sin firma del contador, no adjunta seguridad social ni parafiscales.
Contrato 154 Adolfo Valencia, no adjunta certificación del bachiller, C.D.P. sin firma del gerente, no adjunta poliza, ni comprobante de egreso del pago, no adjunta cuenta de cobro ni informe de actividades, tampoco adjunta acta de liquidación.
Contrato 155 Willy Fernando Zamora Bolívar, Falta firma en comprobante de egreso de tesorería de mayo, no adjunta soportes de seguridad social del mes de abril, mayo y junio.

Contrato 156 John William Valencia Pérez, acta de inicio sin firma del del contratista no presenta certificación académica en formación deportiva.

Contrato 157 Ronald Eduardo Ramírez Restrepo, no adjunta certificación de bachiller, no presenta certificación académica en formación deportiva ni experiencia laboral en esa área, comprobante de egreso sin firma de tesorería del mes de mayo, el acta de terminación debe ser con fecha de 15-06-15 tal como esta en el contrato y no del 16-06-15.

Contrato 158 Leonel Leudo Mora, falta firma en comprobante de egreso de mayo de tesorería, el acta de terminación del contrato esta con fecha de 16-06-15 y no de 16-06-15 como lo estipula el contrato, no adjunta ninguna certificación académica en formación deportiva para discapacitados.

Contrato 159 Wilson Fernando Lara, acta de inicio sin firma del contratista, comprobante de egreso de mayo sin firma de tesorera, acta de terminación del 16-06-15 y no del 15-06-15.

Contrato 160 Andry Vanessa Betancourth Gallego, comprobante de egreso de mayo sin firma de tesorera, no adjunta diploma como licenciado en educación física y deporte, el acta de terminación es del 16-06-15 y no del 15-06-15.

Contrato 161 Fedeliva - Baloncesto, no adjunta certificado de responsabilidad fiscal del representante legal, comprobante de egreso de mayo sin firmar por la tesorera, Informe general ejecutivo sin firma del representante legal, la documentación de los subcontratistas esta incompleta no adjuntan seguridad social, Fedeliva como tal no aporta pagos de seguridad social y parafiscales.

Contrato 162 Paula Andrea Lucumi López, error en fecha de acta de inicio.

Contrato 163 Alba Ligia García Dávila, C.D.P. la invitación publica, estudios previos, sin firma del gerente y acta de inicio sin firma del contratista.
Contrato 164 Incomsa s.a. C.D.P., estudios previos, carta de invitación sin firma del gerente, no aportan fotocopia de la T.P. de la revisora fiscal de Incomsa, no adjuntan pago de seguridad social y parafiscales, acta de inicio sin firma del contratista, no aporta los soportes de antecedentes: penales disciplinarios y fiscales, se adjunta vale por $50.000 pesos de la moto LXE 285, la cual no es de propiedad del Imder, no se ha presentado cuenta de cobro de septiembre y porque con la de agosto se presenta vale de gasolina de 22-09-15 del OOK191 por  $100.003 pesos.

Contrato 165 Inmobiliari International, La hoja de vida esta en blanco, C.D.P., sin firma del gerente, acta de inicio sin firma del contratista, error en firma del supervisor en el acta de inicio, la certificación de cumplimiento del contrato esta firmada por el coordinador deportivo y el no es el supervisor del contrato, no adjunta seguridad social, no adjunta invitación del contrato, no adjunta estudios previos ni carta de aceptación del representante legal, no adjunta acta de liquidación del contrato.
Contrato 168 Jorge Eliecer Saavedra Morales, no adjunta certificación de experiencia laboral, no adjunta soportes de la formación académica, el C.D.P., es del 29-05-15, la resolución de adjudicación es de 15-05-15, no adjunta estudios previos, ni carta de invitación, ni de aceptación, se supone que el contrato ya fue ejecutado, no reposa comprobante de pago, ni acta de terminación, ni liquidación del contrato, no hay soportes de seguridad social del contratista.

Contrato 170 WSI Solution Integrator, C.D.P., no adjunta antecedentes fiscales ni disciplinarios de la representante legal, no adjunta seguridad social, estudios previos, ni carta de invitación, no adjunta poliza, ni acta de inicio, no adjunta informe de actividades, se supone que el contrato fue ejecutado y no hay acta de terminación ni acta de liquidación.

Contrato 171 Papelería Fernández, C.D.P., estudios previos sin firma del gerente, la cotización la firma el señor José Eduardo Fernández Díaz y la fotocopia de la cedula esta a nombre de Jorge Enrique Fernández, no adjunta acta de liquidación ni terminación del contrato, no adjunta seguridad social, tampoco adjunta antecedentes disciplinarios, penales y fiscales.

Contrato 172 Oscar Eduardo Suarez, C.D.P. sin firma del gerente, acta de inicio sin firma del supervisor y el contratista, certificado del supervisor del contrato sin firma del mes de septiembre, no adjunta informes de actividades de los meses de agosto y septiembre, no adjunta actas de liquidación y terminación del contrato.

Contrato 173 Nolberto Carvajal Muñoz, C.D.P., sin firma del gerente, certificación del supervisor del contrato sin firma del mes de septiembre, no adjunta justificación de adición o prorroga del contrato por parte del supervisor del contrato.

Contrato 174 Alexander Nazarí Guevara, no adjunta certificado de bachiller, informe del supervisor del contrato de septiembre sin firma, no adjunta la justificación de adición o prorroga firmada por el supervisor del contrato.

Contrato 175 Luis Carlos Lucumi Ávila, C.D.P. sin firma del gerente, certificado del supervisor del contrato de septiembre sin firmar, no adjunta la justificación de adición o prorroga firmada por el supervisor del contrato.

CONCLUSIONES
El proceso Jurídico ejecuta las actividades determinadas por la legislación colombiana, cumpliendo cabalmente con los objetivos y propósitos institucionales acorde con el Modelo Estándar de Control Interno – MECI 1000 – 2005, el cual esta reglamentado por el decreto 943 de 21 de mayo de 2014. 
Se debe establecer un plan de mejoramiento en diferentes aspectos los cuales están relacionados en las oportunidades de mejora y observaciones establecidas anteriormente.
RECOMENDACIONES

Adelantar acciones correctivas a las oportunidades de mejora identificadas que le permitan al proceso y a la entidad el logro de los objetivos y metas establecidas en el plan de desarrollo y planes y programas establecidos para tal fin. 

Desarrollar acciones preventivas y/o correctivas para las observaciones o no conformidades detectadas como es el caso de implementar las acciones pertinentes con el fin de incorporar y documentar el plan de acción con sus respectivos indicadores.
AUDITOR




AUDITADO

Arturo Calle Forero



María Ximena Gallego
Jefe de Control Interno

           Asesora Jurídica
Copia: Lic. Víctor Manuel Ramos Vergara - Gerente
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